

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΤΑ ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΥΧΕΡΩΝ ΠΑΙΓΝΙΩΝ ΠΟΚΕΡ
(Poker cash games)

A/A	ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ/ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΟΥ ¹	ΠΛΗΘΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ (SESSIONS) ²	ΠΛΗΘΟΣ ΚΥΚΛΩΝ ΠΑΙΓΝΙΩΝ (HANDS) ³	ΠΛΗΘΟΣ ΠΛΑΙΚΤΩΝ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ (PLAYERS)	ΠΟΣΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΠΛΑΙΚΤΩΝ ⁴	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ (RAKE) ⁵ (2-2)	ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΑΠΟΔΟΘΗΚΑΝ ΣΤΟΥΣ ΠΛΑΙΚΤΕΣ ⁶	ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΦΟΡΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΚΕΡΔΩΝ ΤΩΝ ΠΛΑΙΚΤΩΝ ⁷	ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ (RAKE BACK) ⁸	ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ (4)=(2.2)
1										
2										
.										
.										
.										
n										
	Σύνολο:									

¹ Συμπληρώνεται ο ιστότοπος/όνομα χώρου, στον οποίο διοργανώνονται/διεξάγονται τα παίγνια πόκερ (poker cash games). Στην περίπτωση περισσότερων ιστοτόπων/ονομάτων χώρου, συμπληρώνονται οι σχετικές εγγραφές όσες φορές απαιτηθεί (1, 2, 3, n). Στην περίπτωση που ένας ιστότοπος/όνομα χώρου, ο οποίος περιλαμβάνεται στην/στις άδεια/ες διενέργειας και διεξαγωγής και δεν παρέχει υπηρεσίες στην Ελληνική επικράτεια, αυτός δηλώνεται υποχρεωτικά με μηδενικά έσοδα.

² Συμπληρώνεται ο συνολικός αριθμός των συνεδριών πόκερ (poker cash sessions) που διεξήχθησαν. Κάθε «συνεδρία» (session) εκκινεί με την κατάληψη θέσης από έναν παίκτη σε ένα τραπέζι πόκερ και λήγει με την έξοδο του παίκτη από το τραπέζι αυτό.

³ Συμπληρώνεται ο συνολικός αριθμός των κύκλων παιχνιδιών πόκερ (poker hands) που διεξήχθησαν σε όλα τα τραπέζια. Κάθε κύκλος (hand) εκκινεί από την έναρξη μίας παρτίδας πόκερ και λήγει με τη ολοκλήρωση της παρτίδας αυτής.

⁴ Συμπληρώνεται το ποσό συμμετοχής των παικτών, χωρίς το ποσό της προμήθειας (rake), την οποία παρακρατεί ο Πάροχος (η οποία προμήθεια καταγράφεται σε ξεχωριστή στήλη).

⁵ Συμπληρώνεται το ποσό της προμήθειας (rake), την οποία παρακρατεί ο Πάροχος επί των ποσών που καταβάλλονται από τους παίκτες για τη συμμετοχή τους στα παίγνια πόκερ (poker cash games). Συμπεριλαμβάνεται το ποσό τυχόν επιστροφής προμήθειας (rake back) που επιστρέφει ο Πάροχος στους παίκτες (πχ. ως Loyalty Programs, Επιβράβευση, Bonus, κ.α.), το οποίο καταγράφεται σε ξεχωριστή στήλη.

⁶ Συμπληρώνεται το ποσό απόδοσης στους παίκτες από τη συμμετοχή τους στο παίγνιο, πριν την παρακράτηση του φόρου επί των κερδών των παικτών.

⁷ Συμπληρώνεται το ποσό που παρακρατήθηκε ως φόρος επί των κερδών των παικτών.

⁸ Συμπληρώνεται το ποσό της τυχόν επιστροφής προμήθειας (rake back), που επιστρέφει ο Πάροχος στους παίκτες (πχ. ως Loyalty Programs, Επιβράβευση, Bonus, κ.α.).